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A Kos nem is Kos, hanem Halak - mert a precesszió folytán - az állatégöv  jegyei is hátráló
mozgást végeznek és ezért meg azért, így - úgy -  amúgy, de rosszak a horoszkópok.

Tavasz van. Visszavonhatatlanul, akkor is, ha hideg van, akkor is, ha havazik, akkor is, ha
jeges eső esik. Ez a nap azt mondja fűnek - fának, kismadárnak, és minden, még alvó
bogárnak, hogy: ébredj, itt a tavasz, kezdődik az új élet itt, az északi féltekén - nálunk. (a déli
féltekén ma köszönt be az ősz)

Március 21 - a Tavaszpont napja.

  

Az ekliptikát valamikor (úgy 2100 évvel ez előtt) felosztották 12 egyenlő, 30°-os, részre. Mivel a
felosztás idején a Tavaszpont a Kos jegy 0°-án tartózkodott, így ez a pont lett a kezdő pont,
Kos pont, Tavaszpont.
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A Kos jegy tehát a kezdet, a kiinduló pont. Néhány évvel ez előtt hatalmas felfedezésként adták
hírül az asztrológia szkeptikus megfigyelői, hogy a Kos nem is Kos, hanem Halak - mert a
precesszió folytán - az állatégöv jegyei is hátráló mozgást végeznek és ezért meg azért, így -
úgy - amúgy, de rosszak a horoszkópok. Hirdették ezt mind akkora harsonával, mintha legalább
is egy bolygót, vagy állócsillagot fedeztek volna fel. Aki valóban ismeri az asztrológiát, a
történeti hátterével és az alkalmazott asztrológiával együtt - csak mosolygott ezen.

  

Olvassunk egy kis mozgonytudományt - látni fogjuk, hogy miért.
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Hosszú évtizedek tapasztalata mondatja velem, hogy amit az állatégövi jegyekről,természetükről tanultunk, az ma is megállja a helyét. A Kos továbbra is hirtelen,meggondolatlan, bátor, határozott és nagyon igazságos, a Halak ennek éppen az ellenkezője.Nem hétszer, hanem hetvenhétszer gondolja át, hogy valamit tegyen, ne tegyen, mondjon, nemondjon... Vannak, akik azt gondolják, hogy de bizony! A párom, az anyósom, az akárkim...pontosan olyan, ahogy a Kos van leírva, pedig a Halak jegyében született - vagy fordítva..  Ezeknek a tapasztalatoknak pontos magyarázata van. Általában az emberek annyit tudnakegymásról (legtöbben magukról is) hogy születtek, születtünk valamilyen jegyben, de hogymelyik bolygónk - személyiség jegy jelölőnk hol állt - azt kevésbé.

Tegyük fel, hogy Valaki a Kos jegyében született, de a Holdja (érzelmi világa, érzékenysége) aHalak jegyében, Merkúrja (gondolkodásmód) is a Halak jegyében, Vénusza (kapcsolatteremtőkészsége) is a Halak jegyében - sőt, még ebben a jegyben tartózkodott Szaturnusz is - aproblémamegoldó készségért felelős bolygó... Ilyen csillagállásnál ne is várjuk Kosocskánktól,hogy vágja ketté a gordiuszi csomót - mert nem fogja. Kényelmesen, matatósan, ráérősenbogozza.. nem fog senkit letámadni, hogy "szia, mi már találkoztunk!" - pedig ő a Kos jegyébenszületett...
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De nézzünk egy ellenpéldát: született a Halak jegyében.. Holdja a Kos jegyében (nagyonsérülékeny - sértődékeny lélek), Merkúrja a Kos jegyben (már apró gyerekkorábanészrevehetjük, hogy mindent elkukorékol, ha kell, ha nem), Marsa is a Kos jegyében? - azoviban ő a harcias kiskakas, na és ha még Szaturnusz is a Kos jegyben? Jöhet a kard,probléma nincs - villanás alatt kettévágva az a bizonyos gordiuszi csomó… pedig Ő a Halakjegyében született…    {backbutton}    
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